ОБЯЗАТЕЛЬНО К ВЫПОЛНЕНИЮ!
 C целью недопущения распространения COVID-19:

· используйте защитные маски в корпоративных и городских автобусах, магазинах и местах большого скопления людей; при входе и выходе в/из здания цехов, административные и бытовые помещения; в столовой, когда заходите или выходите из нее, когда стоите в очереди; в случае, если общаются более 2 человек даже на улице; 
             Важно: если маска не закрывает нос = на вас нет маски.
· соблюдайте социальную дистанцию (не менее 1,5 метра), в том числе в местах курения; 
· чаще мойте руки с мылом и/или обрабатывайте их дезинфицирующими средствами;
· используйте неконтактные способы приветствия;
· во время чихания или кашля прикрывайте рот носовым платком либо закрывайтесь локтем;
· избегайте посещения массовых мероприятий и мест с большим количеством людей;
· работайте удаленно, если это позволяет рабочий процесс;
· при созвоне в Teams можно собираться нескольким людям перед одним компьютером при наличии масок и дистанции в 1,5 метра. 

ЕСЛИ ВЫ:
· обнаружили симптомы заболевания (температура выше 37.2, сухой кашель, затрудненное дыхание, боль в горле, ринит, лихорадка), пожалуйста, не приходите на работу;
· почувствовали недомогание во время работы - сразу же отправляйтесь домой.

Обратитесь к семейному доктору, следуйте его указаниям. Если у вас нет врача, к которому вы можете обратиться, свяжитесь с врачом СК «Инго» по тел. 067 214 00 03 или 050 119 01 40.

В случае, если вы почувствовали у себя симптомы коронавирусной инфекции (COVID-19) или уже имеете подтверждённый диагноз, убедительно просим сообщить об этом представителю службы охраны труда по мобильному телефону: (067) 480 00 79 для координации предпринимаемых действий.
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Соблюдайте эти простые правила, чтобы не позволить коронавирусу распространяться по миру и угрожать нашим семьям.
